



## **Исполняющий обязанности директора ГУП «ИнгушрегионВодоканал» подозревается в невыплате заработной платы**



Следователем следственного отдела по городу Назрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении 48-летнего жителя республики. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат).

По данным следствия, подозреваемый, исполняя обязанности директора Государственного унитарного предприятия «ИнгушрегионВодоканал», в нарушение требований ст.37 Конституции Российской Федерации, ст.ст.131, 132 и 136 Трудового кодекса Российской Федерации, имея в наличии денежные средства, материальные ценности и иное имущество, из личной заинтересованности, не выплатил полностью заработную плату за период работы с августа по сентябрь 2019 года 419 работникам указанного предприятия на сумму свыше 8 млн. рублей.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

21 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1411910>